

联通引领通信产品网购热潮

随着电子商务行业的发展,网购已成为消费者购物的主要方式之一。中国联通从2012年开始打造5·17网购节,以运营商行业先驱的姿态,通过“联通网上营业厅”这一运营商行业第一电子商务平台,汇聚众多优质手机,让消费者能够方便快捷地选到称心如意的手机。今年联通第二届网购节续写这一精彩盛况,不仅给予消费者大幅度的优惠,而且业务办理种类更加齐全,服务进一步得到优化。

终端超值优惠好礼

明星手机备受消费者的青睐,但高昂的价格却令很多消费者望而却步。第二届沃3G网购节给消费者提供了以超值价买入明星手机的机会,以史无前例的优惠价格售出,给消费者在缤纷的夏季增添一份惊喜!优质的终端手机配上联通21M的极速上网速度,将给消费者带来非凡的通信体验。除了价格上的优

惠,购买手机更有各式好礼相赠。

宽带业务在线办理

在第二届沃3G网购节上,您不但可以在联通网上营业厅买到心仪的手机,更可以办理家庭宽带业务。除了手机移动通讯,家庭宽带也是优质通讯生活的重要组成部分。联通为了让消费者畅享优质通信生活,推出了网上宽带办理服务,可以通过网上渠道,足不出户地办理家庭宽带业务,在网购节期间办理宽带还有礼品赠送!

贴心服务快乐网购

此次网购节还提供更加优质的服务,支付方式上支持货到付款,在线支付、分期付款、预付卡支付,还开通了订单实时查询功能,让消费者买得方便、放心。



联通网上营业厅第二届沃3G网购节,超值的价格、优质的服务,共同铸就了3G智能手机的美好时代。在这美好时代中,您心仪的手机有优惠吗?您可以得到哪些礼品?请密切关注联通网上营业厅的最新动态。

通信资讯

手机贴膜利润大

手机美容生意火爆

智能手机的迅速普及带火了手机贴膜行业。如今,无论是在繁华商圈,还是街头小巷,“手机贴膜”的招牌都随处可见。

近日,记者在白天鹅数码广场发现,手机美容店等提供手机美容业务的店面里顾客络绎不绝。有些手机卖场更是一边销售手机一边提供机体美容,购机、美容一条龙服务,生意十分火爆。“现在的手机样子都大同小异了,我买完新手机,直接就去做个美容,让自己的手机个性化一些。”正给在手机美容的李女士对记者说。

随着大屏幕智能手机的普及,带火了手机贴膜、维修、刷机等行业。记者走访时发现,很多有“专业贴膜”字样的店面随处可见。有些地摊上,卖家多是随口叫价,而顾客也可以随意砍价,价格落差相当大。“他刚才要价100元,还价下来才30元。”正在贴膜的王先生说。相对路边摊上的价格,正规专卖店和通讯商场里的贴膜价格相差更是“离谱”。在一些手机连锁卖

场,每家拿出的“iPhone4专用膜”的包装和价格都不一样,种类多达十余种,价格则从50元到300元不等。

记者了解到,目前,市场上有高清、磨砂、镜面、防辐射等各种手机贴膜。但由于缺乏必要的监管和行业标准,手机贴膜市场显得较为混乱。比如说,贴一张“高清膜”一般收费30元左右,而印上了“苹果”金色标识的“原装膜”,身价则接近300元。

伴随手机市场的扩容,手机配件和相关产品也随之日渐更新,日趋丰富,但相应的服务规范滞后却影响了行业的发展。专家呼吁,有关方面应尽快出台相应的行业准入标准、价格标准,让贴膜生产有规可循。同时,在统一的质量标准之下,引导市场有序竞争,培养行业领头羊。对消费者来说,首先应了解一下自己的手机是不是确实需要贴膜,而不是盲目跟风。如果确实需要,则应提高自身防范意识,避免出现质量问题或服务纠纷时维权无门。

(刘岩)

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

中国移动发布2012可持续发展报告

中国移动2012年可持续发展报告日前在北京正式发布。在发布会上,中国移动通信集团公司奚国华董事长在致辞中表示,中国移动是一家基础通信运营领域的中央企业,不仅肩负着服务7亿多客户的使命,而且承担着推动信息化、促进经济社会转型发展的重要责任。

在生态环境保护方面,2012年中国移动继续深入实施“绿色行动计

划”,持续推进节能减排措施,通过管理挖潜、技术挖潜、创新挖潜,实现单位业务流量耗电较上年下降14.6%。在客户服务方面,中国移动努力提升网络覆盖,保持网络时刻畅通,2012年全年提供超过33万人次应急通信保障服务。在移动互联网方面,2012年,中国移动大力推进战略转型与改革创新,创新提供具有良好社会与环境效益的丰富应用。2012年中国移动无线城市

建设已覆盖全国336个城市,为人们提供覆盖居家、学习、医疗、出行、工作、消费等各个方面的上万种应用。

此外,2012年,中国移动还继续保持了良好的可持续发展绩效表现,连续第五年作为中国内地唯一企业入选道琼斯可持续发展全球指数,连续第五年获得“中华慈善奖”,并被国资委选为中央企业社会责任管理提升的标杆企业。

21M极速好网络

引领智能新生活



超高配置

超速体验

超大屏幕

超值优惠

21M炫屏手机 21M极速网络完美绝配

促销地点: 联通营业厅、联通网上营业厅、联通合作电商网站、合作门店等均参加此次活动

促销范围: 5月23日前 凡是办理指定21M终端合约计划入网的用户, 均可获赠好礼

先到先得, 欲购从速, 送完即止



上网快 就选沃

详情咨询店内海报或登录 www.10010.com www.10010.com 10010

中国联通WCDMA网络峰值下行下载速率为21Mb/s